
十分当ては

まる

やや当ては

まる

あまり当て

はまらない

全く当ては

まらない

1 学校生活が充実していて楽しい。 68% 28% 4% 0%

2 授業が丁寧でわかりやすく、意欲的に学習に取り組んでいる。 45 47 5 1

3 授業ではタブレットを効果的に活用している。 58 31 9 0

4 礼儀正しく挨拶ができる。 64 32 2 1

5 時間を守って行動している。 54 39 4 1

6 相手の話をしっかりと聞くことができる。 66 28 4 0

7 服装などの身だしなみが整っている。 73 24 2 0

8 マナーやルールを守って学校生活（登下校も含む）を送っている。 76 18 2 2

9 インターネットやSNSを適切に使用している。 73 19 3 4

10 困っていることや悩みを相談することができる。 52 28 8 3

11 進路選択に向けた取組（職業調べ、職場体験、上級学校調べ　等）が充実している。 44 40 10 5

12 道徳の授業では自分のこととして新権威考えている。 46 42 8 2

13 運動会や合唱発表会等の学校行事に積極的に取り組んでいる。 67 27 3 2

14 係活動、委員会活動、部活動等に意欲的に取り組んでいる。 65 30 20 1

15 避難訓練、セーフティ教室に熱心に取り組んでいる。 50 41 5 2

16 教室やロッカー等をきれいにしている。 58 26 11 3

17 給食を通して、自分の食生活について考えている。 42 34 18 4

18 「六中タイム」やテスト前の課題を通して、学習の振り返りや家庭学習が習慣化している。 41 34 16 8

肯定 否定
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